

中國構建房地產發展新模式 年內保交房目標鎖定396萬套

【香港商報訊】據中新社消息，23日，中國住房和城鄉建設部透露，正加快構建房地產發展新模式。在當天國新辦舉行的「推動高質量發展」系列主題新聞發布會上，住建部副部長董建國表示，加快構建房地產發展新模式，是中國為了適應新型城鎮化發展趨勢和房地產市場供求關係發生重大變化新形勢作出的重大部署，也是防範化解房地產風險、實現房地產高質量發展的治本之策。

房地產市場還是有很大空間

住建部部長倪虹在會上表示，構建房地產發展新模式概括為四個方面：一是在理念上，深刻領會「房子是用來住的、不是用來炒的」定位，建設適應民眾新期待的好房子。二是在體系上，以政府為主滿足剛性住房需求，以市場為主滿足多樣化改善性住房需求。三是在制度上，改革完善房地產開發、交易和使用制度，為房地產轉型發展夯實制度基礎。四是在要素配置上，建立「人、房、地、錢」要素聯動新機制。

「當前，房地產市場供求關係發生重大變化，市場仍處在調整期，隨着各項政策的實施，市場出現了積極變化。」倪虹說，從中國城鎮化發展進程看，從民眾對好房子的新期待看，房地產市場還是有很大潛力和空間。只要堅定信心，因城施策，狠抓落實，就能促進房地產市場平穩健康發展。

滿足工薪群體剛性住房需求

董建國表示，新模式的構建需要一個過程，需要不斷探索實踐，目前主要做了六方面工作。

一是完善住房供應體系，重點是增加保障性住房建設和供給，滿足工薪收入群體剛性住房需求。

二是部署各地以編制實施住房發展規劃和年度住房發展計劃為抓手，建立「人、房、地、錢」要素聯動機制。

三是有力有序推進行銷銷售，指導地方選擇新的房地產開發項目，在土地出讓時就約定實行現房銷售，結合實踐制定配套政策。不少地方已經推出了一批現房銷售項目，探索商品房銷售制度改革。

四是建立城市房地產融資協調機制，推出項目「白名單」制度，以城市為單元、以項目為對象，給予合規項目融資支持，推動房地產開發企業融資從依賴主

體信用向基於項目情況轉變。

五是研究建立房屋體檢、房屋養老金、房屋保險制度，構建全生命周期房屋安全管理長效機制。目前，上海等22個城市正在試點。其中的房屋養老金，通過繳納住宅專項維修資金已經有了個人賬戶，試點的重點是政府建立公共賬戶。

六是建設綠色、低碳、智能、安全的「好房子」，在立標準、抓樣板上已經做了一些工作。

積極推進收購存量房用作保障房

針對當前備受關注的保交房問題，董建國明確表示，要始終把保障購房人合法權益擺在首要位置，老百姓交了錢，就應該拿到房。董建國還透露，為了打好商品住房項目保交房攻堅戰，住建部會同國家金融監管總局組織各地進行了一次「大起底」，全面排查在建已售未交付的商品住房項目，鎖定了按照合同約定應該在今年年底前交付的396萬套住房，作為保交房攻堅戰的目標任務。

此外，董建國表示，將積極推進收購已建成的存量商品房用作保障性住房工作。他表示，今年前7個月，全國保障性住房和城中村改造安置住房已經開工和籌集235萬套（間），完成投資4400多億元人民幣。

港澳青年就業創業 百團萬人灣區行啟動

【香港商報訊】記者何嘉敏報道：8月22日，廣東省人力資源和社會保障廳、廣東省政府港澳事務辦公室、香港民政及青年事務局、澳門教育及青年發展局共同主辦的「2024年港澳青年就業創業百團萬人灣區行」暨「青年內地交流體驗計劃」歡迎儀式，在粵港澳大灣區（廣東）創新創業孵化基地舉行。

活動旨在通過聯動粵港澳大灣區「9+2」城市及「1+12+N」港澳青年創新創業基地，加強粵港澳三地就業創業資源對接，進一步拉近港澳青年與大灣區內地城市的距離，支持港澳青年共享灣區發展機遇，打開交流新篇章，營造港澳青年就業創業生動氛圍。

歡迎儀式現場，來自港澳青年代表、港澳創業項目代表、粵港澳三地的投資機構代表和港澳青年雙創基地代表等200多人共同見證粵港澳青年創新創業宣傳片《就在灣區 創享未來》首發、「大灣區香港青年創新創業基地聯盟」聯聯點成立、大灣區職場導師（創業導師）結對儀式等。

228名港澳台生在穗完成實習

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：近日，由廣州市青年聯合會主辦的2024年廣州市「百企千人」展翼計劃港澳大學生實習計劃結業禮舉行，228名港澳台學生在穗完成實習。當天，中國短跑名將蘇炳添作為特邀嘉賓出席。

今年暑期，來自北京大學、香港理工大學、香港城市大學、香港都會大學、澳門科技大學、中南財經政法大學等知名高校的港澳大學生走進廣州博物館、廣州市廣播電視台、祈福集團、法制盛邦等各行業知名單位，體驗廣州職場生活。現場，「實習之星」代表們分享了在職場中所學到的寶貴經驗和技能，暢談心得體會。

廣州市青年聯合會副主席、香港廣州青年總會主席霍啓文表示：「今年廣州市青聯和很多港澳友好社團達成了實習項目合作，也有不錯的成效。市青聯期待未來與更多港澳社團攜手合作，充分發揮在港、澳同鄉青年團體優勢，在港澳地區擴大招生規模，同時結合廣州的優勢產業，為港澳青年大學生提供更多優質的實習機會。」

蘇炳添現場寄語港澳青少年努力學習，為粵港澳大灣區建設和體育強國事業貢獻青春力量。他同時倡議港澳青年朋友們積極投身到十五運的籌備工作，「無論是作為參賽者還是志願者，都能用自己的方式為這次盛會增添光彩，營造全民健身、全民運動的全運氛圍」。

「穿粵記之尋味中秋」 非遺劇本遊在深首發

【香港商報訊】記者蔡易成報道：由廣州酒家集團全新推出的非遺劇本遊「穿粵記之尋味中秋」於8月23日在福田深業上城首發，這是以中秋文化故事為內核的非遺劇本遊活動在深首次舉辦。

「穿粵記之尋味中秋」活動巧妙地將廣式月餅文化展覽廣式月餅非遺研學體驗、中秋文化互動問答等多元活動形式與沉浸式劇本遊園相結合。活動從中秋詩詞、中秋歷史、中秋情感中提取設計元素，講述流傳千年的情感與文化故事，讓市民遊客在跟隨劇情完成一系列任務的過程中，參觀非遺和文創展覽攤位，與非遺傳承人面對面交流，親身體驗非遺手工製作，喚起灣區市民對非遺的認同感。

海陸空無人裝備 首次登陸廣博會

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：8月23日，第32屆廣州博覽會（下稱「廣博會」）在廣交會展館拉開帷幕，會期將持續至8月26日。

今年，「全空間無人體系」展首次進駐廣博會，展出無人機、無人車無人船、低空交通通信導航等設施設備和數據服務平台，近20家低空經濟企業紛紛亮出重磅產品，為全國低空經濟高質量發展提供「廣州樣本」。

據悉，今年的廣博會於8月23日至26日在中國進出口商品交易會展館A、B區同期舉辦，展覽面積近12萬平方米，設置12個展館，共有89個省市代表團組團參展，吸引到3900家國企、民企參展。

蓮塘口岸啓用四年 拓寬深港「生活圈」

【香港商報訊】記者姚志東報道：8月26日，深圳蓮塘口岸將迎來開通四周年。據深圳海關統計，四年來，該關在蓮塘口岸共監管進出境旅客2769萬人次，監管進出境跨境車輛229萬輛次，監管進出口貨物536萬噸。蓮塘口岸已成為灣區融合發展的重要門戶樞紐。

在蓮塘口岸貨運出口通關現場，每天都有許多裝載着比亞迪新能源車的跨境貨車井然有序地駛往香港。「目前比亞迪銷往香港的新能源車很多都是走蓮塘口岸，因為從這裏通關前往香港時效更快」，負責比亞迪汽車有限公司報關業務的陳志聰介紹，「得益於蓮

塘口岸的「一站式」通關模式，正常情況下車輛在口岸通關整個過程僅需不到3分鐘。」

據悉，蓮塘口岸是深圳第7座陸路口岸，承擔着聯通香港與深圳東部、惠州及贛南、閩南等地經貿往來的重任。蓮塘海關深入推進「智慧海關」建設，充分利用科技手段，依託深港陸路口岸首個「一站式」車輛通關平台，通過大數據分析、5G網絡等多種先進技術支撐，運用全國首台CT型H986大型機檢設備、智能單兵查驗等智能監管設備，進一步提升通關監管效能。

隨着深港跨境往來更加便利，兩地居民旅遊、購

物、消費熱度持續高漲。蓮塘口岸作為深港間「最年輕」的口岸，自2023年2月6日開通旅遊通道以來，客流持續攀升，出入境旅客日均近5萬人次，單日峰值超10萬人次，已新晉成為深港居民最受歡迎的通行口岸之一。

在蓮塘口岸出入境旅遊大廳可以看到，「抱團出行」跨境遊的旅行團和赴內地旅遊消費的香港市民絡繹不絕。「從蓮塘口岸過關非常方便，我來到香港後手上的咖啡還是熱的！」香港居民陳先生介紹稱，他與家人從進入口岸大樓到完成通關，整個流程不到20分鐘。

兩大科創平台落戶深圳建築產業生態智谷

【香港商報訊】記者李溪、郭美紅報道：近日，深圳建築產業生態智谷數字賦能建築業大會暨住建部智慧低碳建築工程技術创新中心、全屋智能重點實驗室兩大科創平台入駐儀式在龍崗區天健雲途數字建造產業園舉辦，知名院士專家、企業代表共200餘人參加，深入探討數碼技術在建築業應用前景。龍崗區建築業協會、龍崗區建築數碼化產業創新聯盟當

據介紹，入駐龍崗的全屋智能重點實驗室位於龍崗萬科雲中心，是中國最重要、最權威的部級全屋智能空間實驗室。該實驗室圍繞「政、產、學、研、展」立體規劃打造，從標準研究、產業政策、場景創新、方案孵化、商業模式到商業落地，聚合產業鏈生態夥伴，帶動全屋智能產業共同發展升級。

智慧低碳建築工程技術创新中心則落戶天健雲途數字建造產業園。該中心由清華大學研究院作為牽

頭單位，住房和城鄉建設部科技與產業化發展中心等多家單位聯合組建，歐陽明高院士擔任專家顧問團隊首席專家代表。該中心以車網互動（V2G）、人工智能（AI）、光儲直柔等前沿技術為抓手，圍繞建築電氣化智慧化、建築綠色低碳技術、建築可再生能源與儲能、建築電力交通智慧互聯以及建築碳排放監測和大數據應用，開展技術研究、示範運營和規模化推廣。

茶旅融合 在恩施鶴峰感受最美茶山

【香港商報訊】8月22日，「2024粵港澳主流媒體和旅行社恩施行」採風團走進湖北省恩施州鶴峰縣木耳山，領略秀麗的自然風光與茶園景色，感受鶴峰縣濃厚的茶文化，了解鶴峰縣憑藉「一片茶」「一處景」推動鄉村振興的實踐篇章。

恩施地處北緯30度「黃金產茶帶」，茶葉在恩施已有三千多年生產栽培歷史，而鶴峰木耳山作為「中國30座最美茶山」之一，茶葉種植面積達1萬餘畝，獨特的地理位置和優越的自然環境孕育出了品質上乘的茶葉，也造就了無與倫比的茶園風光。

漫步在茶園內，微風吹過，絲絲茶香沁人心脾。放眼望去，整齊排列的茶樹翠綠無邊，線條清晰，輪廓分明，在夏末的陽光照耀下如綠浪翻滾，生機盎然，引得採風團嘉賓們紛紛拿出手機與相機記錄下這一絕美的景色。

除了欣賞秀美的茶園風光，木耳山茶園還將茶園景色與遊客娛樂項目相結合，推出了觀表演、品農家美食、體驗採茶農事等沉浸式體驗項目，遊客在這裏不僅可以深度體驗採茶、製茶的相關流程，在離開時還能帶走自己製作的新茶。

自古以來，湖北便是華中地區的茶葉產銷中心，而鶴峰縣作為湖北茶葉的主要產地之一，在萬里茶道上有着重要的地位。萬里茶道鶴峰段是著名宜紅茶的源頭與主產區，是土家族與各民族商賈貿易、民族融合、文化交流重要的實物依據，具有「線路規模大、類型要素全、遺產價值高」主要特點。如今，鶴峰萬里茶道南村段正積極申報世界文化遺產。

「鶴峰木耳山不僅有秀美風景，還有沉浸式茶文化體驗項目，相信粵港澳大灣區的遊客一定會對這裏流連忘返。」百利旅遊有限公司總經理梁美珍表示，接下來將與鶴峰縣文旅部門進行對接，打造適合粵港澳大灣區遊客的旅遊線路，為鶴峰縣文旅產業及茶產業的發展注入新的活力。

據了解，鶴峰縣近年來積極推動茶文化與旅遊的深度融合，通過茶園觀光、茶文化體驗等方式讓遊



鳥瞰鶴峰木耳山 劉波 攝

客感受茶文化的獨特魅力。同時，通過舉辦茶文化节、旅遊推介會等活動進一步提升了鶴峰木耳山文旅品牌的知名度和影響力，讓其成為外省遊客來恩施旅遊的熱門「打卡地」。

譚桂林 張迪 鄒慧 湯玉婷

Table with financial data for Shanghai Jiejing Network Service Co., Ltd. 2024 Half Year Report Summary. Includes columns for indicators like Total Assets, Net Assets, and Revenue, with values for reporting and end of year periods.

Table with financial data for Shanghai Jiejing Network Service Co., Ltd. 2024 Half Year Report Summary. Includes columns for indicators like Profit After Tax, Operating Profit, and Earnings Per Share, with values for reporting and end of year periods.

Table with financial data for Shanghai Jiejing Network Service Co., Ltd. 2024 Half Year Report Summary. Includes columns for indicators like Cash Flow from Operations, Cash Flow from Investing, and Cash Flow from Financing, with values for reporting and end of year periods.

團財務有限責任公司風險持續評估報告。特此公告。上海錦江在綫網絡服務股份有限公司 監事會 2024年8月24日